

Знание избирательных прав – на отлично

Михаил БАГУРИН

Как привлечь молодежь на выборы, знают в Богдановиче. Здесь местная районная территориальная избирательная комиссия провела встречу со студентами Богдановичского политехникума, на которой в доступной игровой форме им было разъяснено, как устроена избирательная система.

На диалог с организаторами выборов вышли две группы первокурсников – будущие электромонтеры, сообщили в областной избирательной комиссии. Предоставили площадку и помогли в организации диалога и деловой игры сотрудники Богдановичского краеведческого музея. В форме разговора на равных председатель теркома **Елена Собынина** построила теоретическую часть встречи, затем участники узнали, как устроена и работает избирательная система Свердловской области, и сыграли в «Свою игру», проект Молодежной избирательной комиссии Свердловской области.

Участники игры разделились на пять команд по 6 – 7 человек. Игроки рассказали, что не ожидали, каким интересным станет познание избирательной и политической систем через игру.

– Ребята внимательно слушали теорию, но особенно им понравилась «Своя игра». Участники активно выбирали во-

просы и обсуждали ответы на заданные темы. В конце встречи мы подвели итоги и вручили дипломы победителям и призерам. А самым активным ребятам вручили сертификаты и сладкие призы. Мы много лет сотрудничаем с краеведческим музеем, это один из наших активных помощников в повышении правовой культуры среди молодежи, – отметила Елена Собынина, председатель Богдановичской районной ТИК.



Городской округ Ревда



Ревдинская районная территориальная избирательная комиссия



30 лет
избирательной системе
Свердловской области

47 416
избирателей



Ольга Николаевна БАРБАЧКОВА

С 1996 по 2002 годы избиралась на должность секретаря ТИК. В декабре 2002 года назначена на должность председателя теркома, а на постоянной основе работает с июня 2003 года.



Ирина Игоревна ГРИДИНА

С июня 2017 года работает главным специалистом информационного управления аппарата облизбиркома с полномочиями системного администратора Ревдинской районной ТИК.



Ревда – город на западе Свердловской области с населением почти 63 тысячи человек. Входит в состав Екатеринбургской агломерации. Основа экономики – промышленность. В Ревде в рамках нацпроекта «Жилье и городская среда» благоустраивают Чеховский проспект (город получил федеральный грант на эти цели). Кроме того, Ревда активно участвует в программе социальной догазификации – газ уже получили жители районов Юго-Западный, Биатлон и Петровские дачи. Сейчас в городе завершается капремонт школы № 28, где обучается почти 900 детей. Также здесь идет реконструкция Ша-раминского моста, связывающего частный сектор с многоэтажками – это один из самых загруженных дорожных участков города.

Считает работу в системе избирательных комиссий своим призванием, жизненной удачей и судьбой. Подготовка и проведение выборов, организация обучения участников избирательного процесса и повышение правовой культуры граждан – деятельность одновременно разнообразная и упорядоченная, стабильная, динамичная, творческая. Это возможность приносить пользу людям, обществу и стране.

«Работа в нашей избирательной системе – это сопричастность к команде профессионалов, которые ответственно и с душой делают свое дело, обеспечивают честные и чистые выборы, законность и прозрачность избирательного процесса», – считает Ольга Барбачкова.

«В работе привлекают комфортные условия труда, стабильность, дружный коллектив и мудрое руководство. Наша деятельность позволяет чувствовать принадлежность к решению задач государственной важности. Мы много общаемся с разными людьми, особенно в период проведения кампаний. Это одновременно и сложно, и интересно», – отмечает Ирина Гридина.

страница ТИК:



адрес: 623280, Свердловская область, г. Ревда, ул. Цветников, 21

тел: **8 (34397) 58282**
email: rev@ik66.ru

Городской округ Рефтинский



Рефтинская поселковая территориальная избирательная комиссия



30 лет
избирательной системе
Свердловской области

12 005
избирателей



Елена Алексеевна СТАРОДУМОВА

Работает в должности председателя Рефтинской поселковой ТИК с 2020 года. Более 20 лет своей жизни посвятила сфере образования.



Ольга Леонтьевна ЗОТОВА

Работает в должности с 1998 года. Имеет высшее образование.



Рефтинский – поселок городского типа на юге Свердловской области, где проживает 15 тысяч человек. Здесь расположена вторая по мощности в России тепловая электростанция, а также известная в регионе птицефабрика. Муниципалитет активно реализует национальные проекты. К примеру, недавно на территории открылся после капремонта детский сад «Родничок», а в детском оздоровительном лагере «Искорка» завершился ремонт пищеблока. Работы проводились в рамках нацпроекта «Образование». Сейчас в поселке идет реконструкция очистных сооружений и капремонт центра культуры и искусства. Оба проекта подержаны губернатором Евгением Куйвашевым.

На сегодняшний день по основному месту работы Елена Стародумова – директор средней общеобразовательной школы № 15 городского округа Рефтинский.

С 2003 года по настоящее время на общественных началах работает в избирательной системе. Имеет большой опыт работы по организации и проведению выборов в участковой избирательной комиссии, а с 2020 года – в теркоме. За время работы провела более двадцати избирательных кампаний различного уровня. Не представляет своей профессиональной жизни без слаженной команды, усилия которой направлены на решение глобальной задачи.

Имеет высшее педагогическое образование.

После окончания УрГУ трудилась в администрации муниципального образования «Поселок Рефтинский» системным администратором. Первые выборы, в организации которых Ольга Зотова приняла участие, – выборы губернатора Свердловской области 1999 года. За все время работы провела более тридцати выборных кампаний различного уровня.

страница ТИК:



адрес: 624285, Свердловская область, пгт Рефтинский, ул. Гагарина, 12

тел: **8 (34365) 34529**
email: rft@ik66.ru